

正誤表（達成状況評価）

72：福岡教育大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.30	平成 28 年度に改革した学部及び教育学研究科の入学者選抜の達成状況について、	平成 28 年度に改革した教育学部及び教育学研究科の入学者選抜の達成状況について、	脱字があったため。